= BARRACUDA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO KIT

X1. KIT PORTATARGA SPECIFICO
X2. M8X25 BRUGOLA
X2. M8X30 BRUGOLA

KIT PORTATARGA o Dle AN A s o
DUCATI 797

DN7104-19

WWW.BARRACUDAMOTO.COM

PROCEDURA DI MONTAGGIO:

1. RIMUOVERE IL PORTATARGA ORIGINALE.

2. MONTARE IL PORTATARGA SPECIFICO, SERVENDOSI DELLE BRUGOLE IN
DOTAZIONE M8X25 E M8X30, POSIZIONANDO FRA LA STAFFA ED IL SOTTOCODA | DISTANZIALI
COME ILLUSTRATO.

3. SERRARE IL TUTTO.

DISTANZIALI H.17/@20

X2 M8X30

X2 M8X25

A%




